



ΧΡΥΣΑΛΛΙΔΑ

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΣΧ. ΕΤΟΣ 2011-12

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑ - 73014 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - 26210.68020 - www.gymnasio-plateia.gr

<p>Αφιέρωμα στα ζώα</p> <p>Η μαθήτρια Μπέρι Τζήνη απέστειλε μια συνέντευξη από τον Κι Χαράλαμπο Σουβουλδάκη Επιπρόστρο στην πόλη των Χανίων. Με αφορμή το θέμα στην εφημερίδα μας, μαθητές και μαθήτριες της Α΄ τάξης έγραψαν ποιήματα για τα αγαπημένα τους ζώα.</p> <p style="text-align: right;">Σελ. 2</p>	<p>ΕΚΔΡΟΜΗ</p> <p>ΕΝΔΥΡΕΙΟ ΘΑΛΑΣΣΟΚΟΣΜΟΣ ΕΚΘΕΣΗ ! Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΑΛΛΑΖΕΙ</p> <p>Στα πλαίσια της εορταστικής εκδήλωσης του σχολείου, επισκεφτήκαμε το ενδύρειο Θαλασσοκόσμος και την έκθεση «Ο πλανήτης αλλάζει» του Αμερικανικού Μουσείου Φυσικής Ιστορίας που φιλοξενείται στο κέντρο θαλασσιών ερευνών στο Ηράκλειο.</p> <p style="text-align: right;">Σελ. 4-5</p>
<p>Η Ελληνίδα στην Τουρκοκρατία</p> <p>Με αφορμή την γιορτή της Παλιγγενεσίας του Ιθνηού την 25η Μαρτίου, ανακευιάθηκε στους μαθητές του Γυμνασίου διαγωνισμός κειμένου σχετικά με το παραπάνω θέμα. Το άρθρο του μαθητή Πραματευτούλη Κωνσταντίνου του Α4, επιλέχθηκε μέσα από πολλά άλλα κείμενα των μαθητών του Γυμνασίου.</p> <p style="text-align: right;">Σελ. 3</p>	
<p>Μαντινάδες</p> <p>Ο Ανδρέας Μπαμπούλας παρουσιάζει την ιστορία του έθιμου της μαντινάδας στην Κρήτη και παραθέτει διάφορα μαντινάδες σχετικά με το σχολείο και τη σχολική ζωή στον Πλατανιά που θα τις αγαπήσετε!</p> <p style="text-align: right;">Σελ. 4-5</p>	
<p>Η Θεατρική μας ομάδα</p> <p>Τρία έργα ανέβασε φέτος η θεατρική ομάδα του Γυμνασίου. Διαβάστε τους τα κατόφρων, στο αφιέρωμα της εφημερίδας μας.</p> <p style="text-align: right;">Σελ. 8 - 10</p>	
<p>Με το Δήμαρχο Πλατανιά</p> <p>Η περιβαλλοντική ομάδα του Γυμνασίου επεδίωξε και συναντήθηκε με τον Δήμαρχο Πλατανιά, έτσι ώστε να του εκθέσει παρατηρήσεις και προτάσεις σχετικά με την εργασία που διεκπεραιώνει τη σχολική χρονιά που πέρασε «Πλατανιάς βιώσιμη πόλη»</p> <p style="text-align: right;">Σελ. 15-16</p>	
<p>Σχολικά Πρωταθλήματα</p> <p>Οι αθλητικές ομάδες μαθητών του Γυμνασίου μας τα πήγαν περίφημα! Διαβάστε την πορεία της ομάδας Μπάσκετ και της ομάδας ποδοσφαίρου προς την πρωτιά στο Δήμο Πλατανιά, αλλά και το χιόνιστο αγόριών και κοριτσιών που για μια ακόμη φορά έδειξαν πόσο καλή ομάδα έχουμε σε αθλήματα το Νερό Κονιόν</p> <p style="text-align: right;">Σελ. 12 - 13</p>	



Το δεύτερο τεύχος καθυστέρησε 5 χρόνια... Στην επανεκκίνηση της έκδοσης οι εκπαιδευτικοί Μ

Το τεύχος περιλαμβάνει συνέντευξη του νέου Δημάρχου του Δήμου Πλατανιά κου Ιωάννη Μαλανδρό

[[Σε μορφή pdf](#)]